

# DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:  
Egy hóra 10 korona. Negyedévre 30 korona.  
Félévre 60 korona. Egész évre 120 korona.  
Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:  
**THAN GYULA**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., első emelet.  
(Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)  
Egyes szám ára 50 fillér.

### 468 holttest egy elsüllyedt hajóban

Newyorkból jelentik: A Fiorida déli partján levő Key-West közelében borzátmas leletre akadtak a minap a tengert kutató buvárok. A tenger fenekén egy hajó roncsait pillantották meg, a melyről megállapították, hogy a Valbanere nevű spanyol hajó volt. Ez a hajó szeptember közepe táján tűnt el, a mikor óriási vihar dühöngött. A buvárok átkutatták a hajót és 468 holttestet találtak a roncsok közt. Ezekből 400 utas volt, a többi pedig a hajó személyzetéhez tartozott.

### Október 23-án halogatják ki Caillauxt

Páris, október 20. (Havas) A szerdai nap nem hivatalos ülésé elhalasztotta, hogy a szenátus október 23-án mint állami törvényes kinalogja Caillauxt és feloldja az ellene előterjesztett vádiratot. (M. T. I.)

### Általános lázadás Pétervároson.

Brüsszel, okt. 20. A londoni lapok megerősítik azt a hírt, hogy Pétervároson általános lázadás tört ki a szovjetkormány ellen. Több bolsevista intézményt máris megszüntettek, Moszkvában nagy mozgalom indult meg a szovjetkormány ellen és a szociális forradalmároknak máris sikerült bizonyos eredményeket elérniük.

### Daniels államtitkár a népszövetségről.

Washington, október 20. (MTI szikratávírat.) Daniels államtitkár egy Newyorkban tartott beszédében kifejtette, hogyha az Egyesült Államok nem lépnek be a népek szövetségébe, oly flotta építése válnék szükségessé, amelyek nagyobbak kellene lenniük, mint azon államokéi együtt, amelyek belépnek a népek szövetségébe, vagy annak alapítói.

### Kronstadt megadta magát.

Judenics bevonult Pétervárra.

London, okt. 20. A Daily Expressnek táviratozzák Helsingforsból: Kronstadt a brit flotta támadása folytán megadta magát. Judenics tábornok hír szerint szerdán este bevonult Pétervárra. (M. T. I.)

### Meghiusultak a fuziós tárgyalások.

Az országos nemzeti pártoknak a többi pártokkal folyó fuziós tárgyalásai végleg meghiusultak. A párt vezetői közül a tegnapi nap folyamán többen kerestek fel vezető politikusokat és igyekeztek őket az új pártba való együttműködésre rábírni, de mindennél sikertelenül jártak. Így Mandy Samu gróf Zichy Jánost kereste fel, de a Lukács-kormány volt kultuszminisztere kijelentette, hogy nem hajlandó szerepet vállalni olyan alakulásban, melyben a forradalom résztvevői és vezetői benne vannak. Azok a tárgyalások, amelyeket Lovászyék nagyatádi Szabó István kisközpártijával folytattak, szintén félbeszakadtak, mert a kisközpárt nem hajlandó függetlenségét és önállóságát feláldozni és kooperatív irányban sem akarja magát lekötöni.

### Csicserin beismerte az antibolsevisták győzelmeit.

A Pravda a szovjet végnapjairól. — Cáfollják Lenin elfogatását. — Az ántant utimátuma Denikinhez.

Berlin, okt. 20. Az oroszországi zavaros helyzeteket a moszkvai kormány a svéd sajtóban közzétett nyilatkozata szívesen fogadja. Csicserin külügyi népbiztos ugyanis megcáfolja a Lenin elfogatásáról szóló hírt és kijelenti, hogy Moszkvát nem az ellenforradalmi mozgalom, hanem az antibolsevista csapatok győzelmei miatt hozták ostrom alá. Igaz, érdekes Csicserin nyilatkozatának az a passzusa, amelyben hirt ad Moszkva ostromlópárbaj helyezéséről és beismeri az antibolsevista hadsereg győzelmeit. Lenin elfogatásának cáfolja a termézetes, mert nem szívesen ismeri be, hogy a diktatura megteremtőjét hár ónbó kellett zarni, mert a diktatura esődjét belátva, a hatalmat a szociáldemokratáknak akarta átadni.

### Decize.

Nol. M. Michaeșcu, General Governor al zonei de ocupatie publice din acest teritoriu ungar ocupat de Armata Română sunt foarte reduce, și nu sunt în măsură să acopere nici funcționarii și interesul siguranței și reparării țării și pentru a se putea face faza cheltuielilor pentru și materialul de administrație civilă, precum și ale administrației militare, în vederea organizării administrației civile:

### Decidem:

Să înființeze pentru administrația teritoriului ungar ocupat de Armata Română între Tisa și linia de demarcație spre România, și anume a județelor: Soaboles, Haidu, Szolnok, Bichis, Csongrád și Csanád.  
Un bonșiu superior administrativ sub prezidenția Noastră compus din:  
Di. Rásó István, președinte ungar al Debrecinului, ca administrator general civil și Di. General Moga Romulus delegat militar, ca administrator general mili-

platie, fiind partida pentru fi care administratie in parte.

Di. Schneider, director al callor ferata la Debrețin, ca director pentru intraza zona, care va lucra impreuna cu Di. Capitan Constantinescu, delegatul militar și Di. Traian Alex. delegatul Consiliului Dirigent.  
Pe cum și pe toti oștiali inculunant publici.  
Pentru inspectarea administrației numim pe Di. C. Crasmăru, ca inspector administrativ pentru întreaga zona, care va lucra și cu consiliu.  
4. Donsi în superior administrativ va elabora un proiect de administrație generală.  
Data în Debrețin la 16. Octombrie, 1919  
Comandantul Zonei de ocupație militară:  
General Guvernator  
a. s. Michaeșcu.  
Pentru confirmare:  
Delegatul Minist. Interioz:  
N. Bărbuțanu.

### Hotározat.

Mi. N. Michaeșcu tábornok, a katonailag megszólított terület kormányzója, aki tetel arra, hogy a román hadsereg által elfoglalt ezen területen a közigazgatásnak nagyvon lecsökkennek és nem képesek fedezni a hivatalnokok fizetését, az ország biztonsága és védelme érdekében hogy egy a polgári, mint a katonai közigazgatás személyzetének és tárgyi költségének elzet lehesen tenni, tekintetben a polgári közigazgatás rendszerét:

### határozuk:

1. Azonnal fog a román hadsereg által a Tisza és a romániai demarkációs vonal között elfoglalt magyar terület közigazgatása részre és pedig Szabolcs, Hajdu, Szolnok, Békés, Csongrád és Csanád vármegyék részére:  
Egy közigazgatási felső tanács a mi elnökletünk alatt összehívva.  
Rásó István ur a debreceni magyar katonai polgári közigazgatási főnök és Moga Romulus tábornok ur a mi katonai elnökletünk, mint katonai közigazgatási főnök, akik együtt fogják működni a vezérkari főnökkel és N. Bărbuțanu ur a pénzügyminiszter kiküldetve ezen Parancsnokság mellett, hozzácsatolva a szükséges személyzetet is.  
2. Ezen tanácsnak a teendői a közigazgatás rendezése és ellenőrzése, a jövedelmek meghatározása és költségvetéséről a teendő.  
3. A tanács végrehajtásának rendelkezése a következők fognak lenni.  
Sipos Gyula ur, a debreceni posta és távírda igazgatója, aki a megszólított területnek összes hivatalainak igazgatója lesz és együtt fog működni a mi katonai kiküldöttünkkel Rusoiceanu őrnagy úrral.  
Rauch Béla ur, a debreceni várhivatal főnöke, aki az elfoglalt terület vármegye igazgatója lesz, a várhivatalok felállításával, amiket fel fogunk állítani a demarkációs vonalon.  
Zódi János ur, a debreceni dohánygyár igazgatója és Groselli Norbert a dohánytermelés és raktárak főfelügyelője, akik együtt fognak működni a mi kiküldöttünkkel, Toma Miklós úrral.  
Nagy József ur, debreceni pénzügyigazgató, aki az egész zónának pénzügyigazgatója lesz, a mi kiküldöttünkkel együtt Pop urral az összes jövedelmek gyűjtése levén a feladata, hogy az összes jövedelmeket intézze el, továbbá minden közigazgatás részre külön íktatót ec külön tartótot [donic] állítson fel.  
Schneider ur, a debreceni vasutak igazgatója, mint az egész zóna igazgatója, aki Costati ed u kapitány úrral, a katonai kiküldöttel és Tirtan Alex. úrral a kormányzó tanács kiküldöttjevel együtt fog működni.

Ugy mint az összes többi közhivatalnokokat is tekintve, a közigazgatás felügyelő tere C. Gramar urát. Int az egész zóna közigazgatási felügyelőnek, aki a tanácsal együtt is fog működni.

4. A közigazgatási főtanácsos egy állami közigazgatási tervezési fog. kidolgozni.

D. Debrece, 1919. október 16.

A katonailag megszállt területek főparancsnoka:

**M. Micheescu,**  
korányzóltábornok.  
Hitelül:  
**N. Baruceanu,**  
a pénzügyi miniszter  
koldóttja.

### Debrecenben elfogott kommunista tolvainő Szerelemfítés miatt öngyilkos lett.

A rendőrség tegnap érdekes fogást csinált a közkezdésben. Ott volt ápolás alatt Hegyi Irma néven egy leány, aki pár hét előtt szerelemfítés miatt öngyilkosságot követett el.

Hegyi Irma álnéven vétette fel magát a közkezdésbe, mert eredeti neve Szemere Irma. Az álnév használatára nagy oka volt Szemere Irmanak, aki még a kommunizmus előtt Budapesten szobaleány volt Berson Zsigmondnéval.

Mikor a bolsevik világ kitört, Szemere Irma megszökött Bersonétól, de nem távozott úrés kézzel. 30 ezer koronát érő ruhát lopott el Debrecenben ruháját. Majd felcsapott kommunista agitátornőnek a cselédek szakszervezetében.

Bersonné sejtette, hogy a leány Debrecenben van, ezért leutazott ide s panaszt emelt lopás miatt a rendőrségen.

Hosszas nyomozás után sikerült rájönni, hogy a ravasz kommunista leány a közkezdésben van ápolás alatt. Most hogy felgyógyult, letartóztatták. A lakásán az ellopott ruhák nagy részét megtalálták.

**Dr. Nagy István**  
Ügyvédi irodáját  
**Szent-Anna-u. 8. sz.**  
alá helyezte át.

#### Az erdélyi román hadsereg parancsnokságától.

Kívonat a 71. 23. számú rendelkezésből (hulvasbtiva.)

1. Vétkezőnek tekintenek minden azon erdélyi, akik már nem rosz szándékkal nyilvános helyiségekben, utcákon, utakon stb. bármiképpen közönséges híresztelést megkísérlik folytatni az akár igaz, akár képzelt híreket vagy véleményeket, amelyek a helyi és csoportok áthelyezésére vagy bármilyen más román hadsereget érintő ügyekre vonatkoznak.

2. Ezen vétkezőknek a katonai bírák által első és utolsó fokban fogott társaságban és egy évig tartó börtönbüntetésre ítéltetnek, amikor a fenti vétkezők kérelmére és árulást szándékkal tartózkodnak a háború esetein érvényes büntetés törvényekben előírt büntetések fennmaradását.

## Csernoch hercegprimás a liberalizmusról és az államtanácsról.

Négy politikai párt tagja, még pedig az egykori munkapárt hívei, a két függetlenségipárt és a magyar polgári-párt tagjai, a minap, mint már megírtuk, Országos Nemzeti Párt névvel új politikai alakulathoz tömörültek. A párt, mint programja mondja, keresztény vallás erkölcsi alapon áll és szűk ségesnek tartja, hogy a régi országgyűlés még a nemzetgyűlés választása előtt főhatalmi szervezetet, ugynevezett államtanácsot válasszon, amelynek elnöke Csernoch János bíboros-hercegprimás, tagjai pedig Wlassics Gyula és Günther Antal lennének.

Az Új Nemzedék munkatársa felkereste Csernoch János hercegprimást esztergomi palotájában és megkérte, mondja el, mi a véleménye az államtanács felvetett tervéről, az új pártalakulásról és arról a szerepről, melyet az ugynevezett államtanácsban neki szántak.

Az egyházfjedelem még nem értesült a szóbanforgó párt meg alakulásáról sem az általa felvetett tervéről. Miközben a pártalakulásról szóló részletes hírlapi tudósítást olvastam, felkaptam fejét és egy-egy megjegyzés röpött el ajkáról.

— Furesa dolog ez! — esendült fel kérészer is karakterisztikus hangja.

Amidőn ahhoz a ponthoz ért, hogy a párt egyik elnöke a liberális alapot hangoztatta, a bíboros komolyan csóválta a fejét, majd lassan, minden egyes szót mérlegelve, a következőképpen nyilatkozott:

— Miután már több napja Esztergomban tartózkodom és a lapok arról kapom meg, ezekről a dolgokról semmit sem tudok. Ez a program, amint látom, semmiben sem különbözik a Keresztény Szociális Párt programjától. Nem értem ennélfogva, miért szükséges ennek megvalósítására új pártot alkotni. A liberális szó az utóbbi évek alatt minálunk annyira lejárt magát, hogy azzal, a tapasztalatok után új pártot alapítani nem lehet. Akármilyen nézeteket is vallanak egyesek, annyi bizonyos, hogy az országnak tulnyomó többsége kifejezetten keresztény pártot akar. Ez a párt felekezetiileg senkivel szemben sem akar túrélmellen lenni és nem is lesz, mert hisz a kereszténység maga a szeretet városa. Nem értem tehát, miért irtóznak annyit a keresztény szótól. Abban igazuk van, hogy Magyarországon ezennél sem 48-as, sem 67-es politikát nem lehet csinálni, de nem lehet olyan politikát sem, amely az elköpott és kompromittált liberális jelszavakkal akar elindulni. Népünk ez megelégette, népünk határozottan keresztény politikát akar és akarja a keresztény világnézetnek érvényesülését az egész vonalon. Mert csak így hiszi, hogy a destruktív elemek, amelyek a golvizizmussal felülkerekedtek, lehetetlenné válnak.

— A keresztény irányu politikai biztosítást fogja a szükséges jóléti intézményeket, kívánja a helyes és az ország mostani nehez helyzetének megfelelő birtokpolitikát, amely nemcsak a lakosság tisztességes megélhetését biztosítja, hanem még lehetővé teszi majd valutánk megjavítását is a kivitellel. Magától értetődik, hogy a hadirokkantokról és az árnyakról is kellőképpen kell gondoskodni, valamint arról is, hogy az ipari foglalkozást találjanak. Attól semmit sem kell félni, hogy a keresztény irányu politika a zsidóság ellen irányulna, mert az meg fogja találni a becsületes zsidósághoz vezető megértés fonálát is.

— Az új alakulatról, ismételtten mondom, semmit sem tudok, nem tudok az államtanácsról sem és nem is tudom meg, mi uton és módon lehetne azt alkotmányukba beleilleszteni. Egyet azonban tudok, hogy az a sok párt, amely nap-nap után keletkezik, csak tekintélyünket rongja az ántant előtt, amelynek küldöttei most személyesen kénytelenek nézni a sok párt közti túlekedést, ami bizonyára megbizhatóságunk rovására megy a külföld előtt. Hisz Franciaország, Németország, Angolország és Olaszország nagyhatalmak, de sehol sincs annyi politikai párt, mint ebben a megmaradó kis Magyarországon, úgy, hogy majdnem el lehet mondani, hogy több a politikai pártunk, mint amennyi a lakosunk.

— Megjegyzem végül, hogy a magyar püspöki kar egyik konferenciáján abban állapodtak meg, hogy a Keresztény Szociális Pártot fogja befolyásával támogatni; tette pedig azért, mert látta, hogy a hívő népszámszerte ennek a pártnak a zászlójához ragaszkodik. Jövődó politikáinknak új nyomokon kell áttátnia, el kell fogadnia azt, ami a szociális tanokban jó, igaz és üdvös, össze kell azt kapcsolnia a kereszténység elveivel és nézeteivel és így kell beleilleszkednie az új államalakulatokba. Megértést és békét kell kezdeni velük a szellemi és anyagi restaurációt, amelyre elsősorban nekünk, de azoknak is szükségük van.

— Annak örülök, hogy az új párt négy párt egyesüléséből keletkezett és így a pártok száma tetemesen csökkent, de még a megmaradó pártoknak számát is soknak tekintem ebben a megmaradó kis országban. A mint az erőviszonyokat látom, most kétségkívül a legerősebb a keresztény népeknek, egy a katolikusoknak, mint a protestánsoknak szociális pártja és nem kétkeltem benne, hogy az törékvéseiben a józan és konzervatív zsidóság is támogatni fogja.

Még egy-két kérdés hangzik el, mire az egyházfjedelem szives bucsuval visszavonul.

**KÖNYVTÁRAT,**  
vagy egyes könyvekért értékesíteni akarja forduljon bizalommal  
**ANTALFALY** könyvkereskedéshez  
Szent-Anna-utca 48. Varga utca sarkán.

## A városi tanács ülése.

(Saját tudósítónkól.) Debrecen város tanácsa Márk Endre polgármester elnöklése alatt ülést tartott, melyen a folyó ügyek nyertek elintézt.

**A szovátai birtok eladása.**  
A városi közgyűlés, tekintettel adósságaira, elhatározta, hogy a szovátai birtokot eladja. Most a tanács elhatározta, hogy a birtoktestre még ez évben árverést tart és megbizta dr. M. Goss György főügyészt, hogy az árverési feltételeket készítse el.

**Debrecen tanácsa a minisztériumokhoz.**  
Márk Endre polgármester előterjesztésére a városi tanács elhatározta, hogy a város legszűkebb miniszteri döntésre váró ügyeire vonatkozó iratokat küldönc által felküldi Budapestre. Az iratokat a cenzurának be fogja mutatni. Csak rendőrbírói ügy van 80 darab, melyek elintézése tekintélyes jövedelemhez juttatja a városi házi pénztár.

**A szinigazgató és a színházber.**  
A tanács, — miután Helty szinigazgató mindez ideig nem fizette be a 150 000 koronás bér első negyedévi részletét, kimondta, hogy a fozsámvevő vonja le azt a szinigazgató kauciójából s hívja fel Heltyt a kaució kiegészítésére. Értelmeiben a tanács ezen eljárása, miután tudvalevő dolog, hogy egy Szinészegyesület, mint a miniszter kijelentette, hogy nem enged meg, hogy Debrecen városa bért szedjen a szinigazgatótól a Csokonai színházért.

**Egyéb ügyek.**  
Több kávést elítélt a rendőrség 100—300 koronás büntetésekre, miután helyiségükben a vendégek közül 2—3 a vigalmi jegy lefizetése nélkül kártyavott. Ezek megfélembeték az ítéleteket a városi tanáchoz, mely az összes ítéleteket jóváhagyta.

Több lakos pedig az iránt fordult a tanácshoz, hogy miután lakásuk egy részét a katonaság rekvirálta, a világítás árát engedje el a város. A tanács természetesen, miután a megszállás terheiben a lakosság is köteles osztozkodni, a kérelmet egy esetben sem teljesítette.

**A zeneiskola ügyei.**  
A városi zeneiskola tanárok, a kiket a városi tanács jelentésére, miután nem akartak tanítani a zeneiskolában, Rásó István állásuktól felüggesztette s fizetésüket beszüntette. Most a tanács azt kéri, hogy október hóra, miután a hó folyamán függesztették fel őket, — még folyósítsa a város részükre. A tanács főügyész előterjesztésére a kérelmet nem teljesítette.

P. Nagy Zoltán a városi zeneiskola helyettes igazgatója megvált kollégiumi tanári állásától s a magánóráit is beszüntette, így tehát jogosan kéri az igazgatótól állással járó fizetést, a mit a városi tanács meg is szavazott részére, dr. Vársay István tanácsos javaslatára.

Mint értesült a tanács, a zeneiskola tulajdonát képező hangszereivittek. A tanács elrendelte, hogy a lelészertint zenei hangszere-



Színház.

Zell műsor. Csokonai-színház. Kedden B) bérlet, Marosa katonája... Szerdán C) bérlet, Marosa katonája... Pénteken B) bérlet, Francia négyes, Csöbör-vödör... Vasárnap este Boszorkányvár, operett

Vig-színház. Kedden Francia négyes, Csöbör-vödör. Szerdán Francia négyes Csöbör-vödör. Csütörtökön Ártatlan Zsuzsi operett. Pénteken Boszorkányvár, operett. Szombaton Boszorkányvár operett. Vasárnap délután Francia négyes Csöbör-vödör. Vasárnap este Ösztrigás Mici, pír-színházos bohózat.

Francia négyes, Csöbör-vödör A színházi iroda jelent: Francia négyes és Csöbör-vödör címmel került tegnap nagy siker mellett bemutatásra a Vig-színházban két pompás újdonság. Az eddigi szerzője Biró Lajos, az utóbbi Hennequin. A közönség kitűnően mutatott a kiváló előadásban, melyről megállapítható, hogy nagyszámú közönséget fog vonzani. Ma és holnap lesz műsoron.

Gyermek előadás. A színházi iroda jelent: Gyermek előadás lesz szombaton a Csokonai színházban. Szinre kerül a Cizmadia, mint kisérlet vigjáték. Jegyek váltakozó fehérralakkal.

Népszerű előadás. A színházi iroda jelent: Népszerű előadásban kerül szinre csütörtökön délután félhelyárakkal a Cigánybáró operett a Csokonai színházban.

Arverési hirdetés. Alulírott általi közjegyző a Veros utca 15. szám alatti házat folyó hó 25-én szombaton délután 2 1/2 órákor iródjában (Piac utca 46) megtartandó nyilvános árverésen a leg többet igérőknek készpénz fizetésért eladja. Részletes feltételek módjában a hivatalos órák alatt bármikor megtekinthetők. Dr. LINTNER SÁNDOR általi közjegyző.

APRÓ HIRDETMÉSEK.

Levelezés. Állandó alkalmazásban lévő kereskedő segéd azonnal házasságra lépne azon 20-26 éves keresztény leánnyal vagy özvegyvel, akik legalább 15-20 ezer korona készpénz hozományra van. Ajánlatokat (szolid 30) felikére kiadóra kérek. 5545. Államtisztviselő, ismeretség hiányában házasság céljából ez uton óhajt 22-30 éves, tömődu - zsermektelen özvegyvel vagy leánnyal megismerkedni, aki hülyeség életfarsa s kis leánykálának gondos

Sport.

A Debreceni Torna Egyesület 1919. november hó 15-án délután 3 órákor nagyerdői sporttelepén mezeli futó versenyt rendez. Ujusiagi részére kb. 3 km.-es, seniorok részére kb. 5 kilométeres távolságon. Nevezési határidő november 9. Nevezési díj személyenként és számonként 3 K. A győztesek a D. T. E. ezüst, második helyezettek nagy bronz, harmadik helyezettek kis bronz ermet nyerik az indulók számára való tekintet nélkül. Nyolc induló esetén a győztesek nagy ezüst, második helyezettek kis ezüst, harmadik helyezettek nagy bronz, negyedik helyezettek kis bronz, 10 induló esetén ötödik helyezettek hadi ermet nyerik, azonkívül az ujusiagi versenyben a győztes után 1 p. 30 mp. en, a senior versenyben a győztes után 2 percen belül beérkezők idermet a ennek - de mindenki csak egy ermet nyerhet.

A DTE-atléta gárdája mezeli futó trenugiet kedden, pénteken és vasárnap délutánonként tarja meg nagyerdői sporttelepén. Felkéri az egyesület a mezeli futást kedvelőket, hogy a fenti treningnapokon minál számosabban jelenjenek meg. Birkozás. Spiró Géza közismert középsúlyú birkozó ismét treningbe állt. A legközelebbi, 26-án tartandó birkozoversenyen a DKASE színeben fog versenyezni.

Udvari 2 szobás és mellékhelyiségekkel álló lakóházat 2 utcai szobáért vagy uzvanólványért elcserezném. Cím a kiadóra. 5540.

A gyógyszertárak éjjeli szolgálata. Kedden: Mezőút, Ferenc József-ut 13. - Muraközv. Hunyadi-u. 5. - Csillag. Árpádter 4. - II. Rákóczi. Külsővárosi tér 1. - Kossuth Lajos. Ferenc József-ut 30. Cenzurat: de Sublocotentu: Moria.

COSMETIKAI INTÉZETEMBEH. Hatalos, csodaszép tude arcbört nyithet. 10 nap alatt eltávolítok mindenféle teinhibát u. m. szepit, májfolót, micsert, pattanást szemből, ráno, ilkacsos- és petyhüdt-bört, or- és arcbőrösséget. Hajszálakat arc, mell és karóli-gróvidebb idő alatt villannyal végleg kiirtom. Továbbá saját készítményű krémek, powder, ha szókító, kebelkrém, hajlétvoltó szer. Arc massage jutányos bérletben kipaató. Debrecen, Széchenyi-utca 16. szám

Román nyelvű irok és fordítókat bármiféle kérvényeket. Omnovsky, Kossuth-utca 11. Dr. Balta-iróda. 5521.

Galambok. Keleti bérzók a legjobb faiókból József kir. herceg 24. sz. 5512.

Román nyelvűből órát vennék. Cím a kiadóra. 5538.

Kereslet. Aranvat. ezüstöt, brilliánsat, zá. lozeóulakát vasz. Meg hívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály. Széchenyi-utca 19 sz. 1.

Egy tanonc és egy kituló magz fizetéssel felvetnek. Siera Samuál festéküzletben Piac-ú. 10. 5427.

Széntrással biró kereskedémit vezet leány alkalmazást keres Cím a kiadóra. 5408.

Kanclióképes. Üzletkezelő azonnal felvetnek. Hungaria keimafestő vállalat. Péterfia-u. 4. sz. 5534.

Kertészt. konvenciósz vagy feles szakitudás kertészt azonnali belépésre keresek. Értékeznai vasárnap délután ifi. Horváthnál. - Miklós-u. 28. 5340.

Udvari 2 szobás és mellékhelyiségekkel álló lakóházat 2 utcai szobáért vagy uzvanólványért elcserezném. Cím a kiadóra. 5540.

Mindenes fiatal leány könyvvél felvetetik azonnal Csillag-utca 22. 5544.

Cinész segéd rendelt munkára felvetetik Gyarmathy Mihály Gyöngyvér-ut. 19. 5540.

Keresetlik nádkötő és drót - Hittől kacska eladó. Pótvös 80. 5557.

Intelligens asszony vagy leány. ki esetleg a németet is bírja és háziartásban jártas. jelentkezzen - Libakert Szezfú-utca 12. délután. 5543.

Eny fiatal szabósegéd és díves varró leányok felvetésnek Szabbanos-utca 3. 5535.

Sovány. Hhákát rucákat veszek Frouper, Szent Anna 18. 5534.

Pénteken este élvezett két kis ló a Sámsoni utról. - Egy kis sárza kacska és egy s barna herélt. - Nyomra vezető vagy megtaláló illó italomban részesül. Sámsoni-ut 19. szám. Wiesner Béla fűszerkereskedése 5549.

Keresek egy tanvárn való ló kutyát Cím a kiadóban.

Keresetlik kevés házi dologra kis leány Varga-utca 21. - 5525.

Jobb keresztény, ur házhoz vagy magános nőhöz fizetés nélkül menne pár hónapos ur nő, ki most otthon nélkül van Gyalváné. Nyiregyháza post rest. 5529.

Késes-utca 14. számú ház eladó. - Értékeznai uzvanott. 5548.

MUSTOT, UJ BOKOKAT vásárolnak és zástják kiváló minőségű ó borkat olesó napi áron. Friedländer Testvérek. Széchenyi-utca 29.

Egy rendez leányt keresek mindezen bejárónak 10-3-ig ebéd kosszttal. - Jelenlőkezni Póterfia 71. 5522.

Üzlethelvisésoy keresek a Hunyadi-utca-ba vagy a Piac táló. kán. Nagy Márton. - Nyil-utca 76. 5524.

Bökeballi villanyhuzati vikarítás célra esőleget használt keresek. Kovács. Széchenyi-u. 19. 5519.

Cinész-mesterek hivelmébel ui cipő allázásokat elforadok. Miklós-u. 55. 5514.

Egy kifutó fiú és egy fiatal felvetetik fizetéssel - Szurár Dezsőnél. Piac-utca 16. 5509.

Gyakorlott tüzőnél magas fizetés. sel keresek. Grünwald cipő üzem. Sas-utca 4. 5508.

Riteli ör feltétlen megbizható - hosszú bizonyítvánnyal azonnal felvetetik a Vasbutorgyárban. 5526.

Jó munkás cipészsegéd felvetetik. Széchenyi-utca 6. Gleichmann. 5527.

Eladás. Ekv tornyos leány eladó - Vendég utca 6. 5139.

Atmeneti tért kacska, teljesen új, eladó. Széchenyi-ut 10. d u 3-5-g 23.

Eladó. dinnye. Csapocert, Mátyás király-utca 18. o. o. o. arban kapato a. p. h. 10. viszont eladása is, de r pezi is eladogok. 5535.

Nordos azonnali közöpségű, használt, puha, arbas kacska és nagyodu meny. n. isegben Arany janyos 50, értékeznai a hazas teruel. 5313.

Eny alig használt összerakható fiókosszobakágy és egy női téli kabát eladó. Telekv 94. 5554.

Festett ni butor eladó Csemeta utca 8. 5541.

Meldinner kálvha díszesen zomán cozva, kitűnő állapotban eladó. Uzvanott vadonatui frakköltőny legfinomabb angol kemébi eladó. Cím a kiadóhivatalban. 5536.

Boldonfalva-utca 12. alatt egy szalon téli kabát van eladó. 2. léneső. 5542.

Eladó 1 közép nagyszámú ebédlő székfőny márvány tó tóvel, 2 puliturozott ágyn. sifony, 1 szövet dívány elköltözés végett. Bószórnéni-ut 15. kegyörgvár udvar. 5550.

Késes-utca 14. számú ház eladó. - Értékeznai uzvanott. 5548.

Baahkalonva és zsermekkés. ruanyok hetéttel eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Ház 2 szoba, 2 konyha, szótökemencia, 10 v. kut, tengeri éoré, 100 ló, sertésöl, 1100 néző szőrói földdel, 95 szvümoles fa, süreka költözökös véreit an nál eladó. ára 40.000. roma. Boldorkert. Plet-utca 34.

Já karban levő dívány zsermek kalátok több ruhaneimiek adók. Eöivés-u. 71. 5521.

Loránth-utca 24. számú ház adó, azonnal beköltözhető.

Nagy hordók, melyek káto tának voltak használták. Azonkifehérfűvesező, svékhsznált nagy méledények, emamim tánvörök, bérrek hatók Szent Anna-utca 12. szám. emelet.

Eladó. rükrös ebédlő u. d. és egy új szőnyeg. kóci-utca 23-B.

Eladó. egy női sárza téli Kossuth-n. 61. földsz. iohbra.

Eladó. föderes talvia Homkarl. Buidos 32. B.

Ké nyolc al telettelvél adó Csillag 26.

Gyermekkorai föderes 37-es ut női cipő eladó. Arany nos-u. 25.

Nauvobb mennvisésoy díszes eladó. Értékeznai Csemeta-utca 17. 5521.

Eladó. ház Boldorkert Utca 25. egy szoba, konyha, üveges veranda, máh helvisésoy 528 kádöl földdel, alkóto miatt, elcsereznai lehet.

Eny fekete costum, 37-es mére és 161 cm. felnyelem leányruha egy nvers selyem eladó. Kossuth-u. 10-11-g.

Fényképezési cikkek eladó 10-15 lemezek és zsermek kénési cikkek, levezőlapok és előhívó papírok együt eladó. Nagy Márton. Nyil-utca 76. szám.

Eladó. két darab horosh Szabbanos-utca 11.

Deszkák. gerendák és szákotánvas áron eladó. kovszki-utca 49.

Eladó. 1 horoshordó 318 l. must 100 l. 50 kg. mm-es drót. 6 drb. ni 1 férfi kabát, 1 d eskőpöny. Hatvan-utkeri Góthér u. 38.

Eladó. Vargakerti Déjkor számú ház 500 néző szőrói karmat.

Jobb férfi téli kabát Hatvan-utca 13. 10. szint.

Boroshordók 10-600 literig eladó. Deák Ferenc-utca.